



АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»
ДЕПАРТАМЕНТ КОМЕРЦІЙНОЇ РОБОТИ
вул. Єжи Ґедройця, 5, м. Київ, 03150, тел.: (044) 465-12-10, 465-12-11, факс (044) 528-54-18
e-mail: cmsec@uz.gov.ua

25.09.2020

№ ЦМ - 12/344

Пану Володимиру Богатиру

Департаментом комерційної роботи за скеруванням керівництва АТ «Укрзалізниця» розглянуто інформаційний запит щодо обсягу вантажних контейнерних перевезень в період з 2008 року по теперішній час та надається наявна у Департаменті інформація.

Статистична інформація щодо обсягу контейнерних перевезень (контейнерів у двадцятифутовому еквіваленті, ДФЕ) за зазначений період у розрізі напрямків залізничного сполучення наведена у Додатку 1.

Статистична інформація щодо обсягу контейнерних перевезень (у млн. т.км), які здійснені не вагонами перевізника АТ «Укрзалізниця» за період з 2012 року по теперішній час наведена у Додатку 2.

Щодо статистичної інформації стосовно кількості контейнерних поїздів які курсували по території України, в тому числі на регулярній основі повідомляється наступне.

Починаючи з 2018 року спостерігається значне збільшення перевезень контейнерів у складі контейнерних поїздів. Так упродовж 2017 року на постійній основі курсувало 8 контейнерних поїздів, 2018 році - 17 поїздів, у 2019 році – 32 поїзда, у 2020 році – 41 поїзд.

Щодо контейнерних перевезень за напрямком Китай - Країни Європи (маршрут Шовковий шлях).

Маршрут «Шовковий шлях» це глобальний напрям перевезення вантажів з Китаю до країн ЄС. АТ «Укрзалізниця» бере активну участь у розвитку всіх можливих маршрутів такого перевезення.

Одним з них є перевезення по Транскаспійському міжнародному транспортному маршруту (далі – ТМТМ) в напрямку Китай – Казахстан – Азербайджан – Грузія – Україна – країни Європи з використанням поромних переправ Чорного і Каспійського морів. Цей маршрут відкриває додаткові можливості для збільшення вантажопотоку у сполученні Азія – Європа та зворотно.

Протягом 2019 року здійснювалися перевезення із Китаю до Європи за маршрутом Китай – Казахстан – Російська Федерація – Україна – Словаччина/Угорщина. По території України перевезено 6 поїздів у напрямку

000966

країн ЄС (4 на Угорщину та 2 на Словаччину), у складі яких перевозились 40 ф контейнери зі збірними вантажами.

У 2020 році територією України розпочато курсування контейнерного поїзда у сполученні Китай – Польща. У його складі переважно перевозяться контейнери з вантажами народного вжитку та засобами медичного захисту.

За 8 місяців 2020 року в напрямку Польщі територією України прослідувало 15 поїздів, у напрямку Угорщини – 7 поїздів і в напрямку Словаччини – 1 поїзд. Також 1 завантажений поїзд проїхав зі Словаччини до Китаю.

Товариство постійно працює в напрямку забезпечення привабливості українського транспортного потенціалу для перевезень вантажів із Китаю.

З червня 2020 року розпочато курсування контейнерного поїзда з Китаю до України на станцію Київ-Ліски. Маршрут поїзда пролягає через території Китаю, Монголії, Росії та України і складає понад 9 тис.км. Станом на сьогодні на станцію Київ-Ліски вже прибуло 10 контейнерних поїздів з Китаю.

Додатки: на 2 арк. у 1 прим (тільки адресату).

Перший заступник директора
Департаменту

І.М. Хор'яков

Заступник директора Департаменту

В.А. Ткачов